

Servicii de spălare și curățare mocheta

I.D.: 67835260

Documente participare:

- [solicitare_de_oferte_servicii_spalare_mocheta.pdf](#)

Data publicarii	06.04.22	Coduri CPV	98310000-9
Termenul limita pentru depunere:	13.04.22	Pretul estimativ:	22.000,00 RON - 22.000,00 RON

Descriere: Obiectul prezentei achiziții constă în prestarea de servicii de spălare și curățare mocheta la sediul ANCOM din București, Str. Delea Nouă, Nr. 2, Sector 3. Se vor efectua maximum 2 (două) operațiuni de spălare și curățare mocheta, în funcție de nevoile Autorității Contractante. Serviciile ce se vor presta în cadrul unei operațiuni de spălare și curățare mocheta vor răspunde următoarelor caracteristici și cerințe: a. suprafața estimată supusă curățării și spălării este de 3000 mp; b. se va folosi spumă uscată, mocheta fiind montată pe pardoseală tehnică executată din panouri din lemn stratificat; c. produsele folosite să respecte regulamentul (CE) nr. 638/2004 cu modificările și completările ulterioare; d. etape ale curățării și spălării mochetei: aspirarea mochetei, îndepărtarea petelor cu soluții adecvate, spălarea mochetei prin șamponare cu echipamente "monodisc", aspirarea finală a mochetei și a umidității; e. serviciile se vor presta în afara orelor de program al ANCOM (Luni - Joi: 08.30-17.00; Vineri: 08.30-14.30), după un program stabilit de comun acord; f. suprafața curățată efectiv se va calcula la recepția serviciilor pentru fiecare operațiune în parte. Termenul de prestare a serviciilor este de maximum 10 (zece) zile lucrătoare pentru fiecare operațiune de spălare și curățare mocheta și curge pentru prima operațiune de spălare și curățare mocheta de la data transmiterii comenzii, iar pentru cea de a doua operațiune de spălare și curățare mocheta începând cu 01.11.2022. Recepția serviciilor aferente fiecărei operațiuni de spălare și curățare mocheta se va face pe baza unui proces verbal de recepție semnat de ambele părți în care va fi menționată suprafața efectivă supusă spălării. Locul de prestare a serviciilor: Sediul central al ANCOM din strada Delea Nouă nr. 2, sector 3, București. Se vor respecta toate cerințele diin documentul atasat.
